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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  E17 Waregem  -  Uitvoering 
geluidsberm Galgewegel

Op 19 maart 2021 keurde de minister het definitieve GIP 2021 goed. 

Eén van de projecten situeert zich in Waregem en staat in het GIP vermeld onder 
nummer GIP000920/01 ‘E17 Waregem Geluidsberm Galgewegel/Uitvoering’.

Ik ondervroeg de minister over het project met mijn schriftelijke vraag nr. 899 van 28 
mei 2020. Uit het antwoord van de minister bleek toen dat er een geluidsberm aangelegd 
zou worden tussen de brug in de Galgestraat en de brug in de Wortegemseweg aan de 
westzijde (rechts van de rijrichting Kortrijk) van de E17. De lengte van de geluidsberm 
bedraagt ongeveer 600 m. Aan de oostzijde (rechts van de rijrichting Gent) zou er geen 
geluidsberm geplaatst worden. Verder bleek dat het voorbereidende werk in het kader 
van de nutsleidingen nog bepaald moest worden. Daarnaast dienden ook nog een aantal 
bomen op het talud te worden gerooid om proefsleuven te kunnen maken. Op dat 
moment bleek het ook nog niet opportuun om een gedetaillleerde raming mee te delen.

1. Wat is de huidige stand van zaken in het dossier? Welke stappen (administratief, 
procedureel, juridisch etc.) werden er genomen sinds 28 mei 2020? Welke 
voorbereidende werken werden al uitgevoerd?

2. Wat is de hoogte en lengte van de berm die wordt aangelegd? Graag vermelding van 
effectief eind- en startpunt van de dam langs de E17.

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van het project? 
Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen 
worden vooraleer de uitvoering van de werken kan beginnen? Wat is de 
realisatietermijn waarin voorzien wordt?

4. Uit mediaberichting blijkt dat de bomen op het talud die worden gerooid, 
gecompenseerd worden in Jabbeke en Waregem. 

Hoeveel bomen worden effectief gerooid op het talud? Hoeveel bomen komen er 
effectief in de plaats en wat is de exacte locatie van de aanplant in Jabbeke en 
Waregem?

5. Op welke manier worden de buurtbewoners van de Galgewegel geïnformeerd door 
het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) over de effectieve werken?

6. In het GIP 2020 was 250.000 euro uitgetrokken voor het project. In het GIP 2021 is 
het budget verhoogd naar 313.000 euro. 



Wat is de reden van deze budgetverhoging? Zal het nieuwe bedrag volstaan voor het 
project? Wat is de inbreng van de stad Waregem in het aandeel van de kosten die 
met de geluidsberm te maken hebben?

7. Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 899 bleek dat er tijdens het project 
ook andere werken zouden worden uitgevoerd langs de E17 door AWV. 

Kan de minister een overzicht geven van deze werken? Welk budget wordt daarvoor 
uitgetrokken?

8. Wanneer vond het laatste overleg plaats met het stadsbestuur van Waregem over 
het project? Welke afspraken werden daarbij gemaakt?



LYDIA PEETERS
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ANTWOORD 
op vraag nr. 978 van 31 maart 2021
van BERT MAERTENS

1. De omgevingsvergunning werd verleend in maart 2020 en de aanbestedings- en 
gunningsprocedures zijn afgerond. Er werd een aannemer aangesteld en de werken 
zijn gestart. 

2. De hoogte van de geluidsberm bedraagt 5 meter ten opzichte van de E17. De lengte 
is ongeveer 630 meter. 

3. De aannemer is ertoe gehouden de werken te voltooien binnen een termijn van 165 
werkdagen vanaf de aanvangsdatum 22 februari 2021. Volgende deeltermijnen zijn 
van toepassing: 

○ het uitvoeren van de sonderingen en het plaatsen en wekelijks meten van de 
grondwaterpeilfilters: 25 werkdagen

○ de studie van de geluidsberm: 60 werkdagen
○ de werken (excl. beplanting) op het terrein: 80 werkdagen 

4. Op een oppervlakte van 12781 m² worden de bomen gerooid. Er worden 6889 stuks 
bosgoed geplant in Jabbeke op een restperceel van het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) ter hoogte van de verkeerswisselaar A10/E40, kilometerpunt 93.4 tot 93.9 langs 
de A10 richting Oostende en er worden 1322 stuks bosgoed geplant achter de nieuwe 
geluidsberm in Waregem.

5. De achterliggende buurtbewoners (tot ongeveer 200m) werden via een bewonersbrief 
op de hoogte gebracht van de werken.

6. Voor de budgetverhoging wordt verwezen naar het antwoord op deelvraag 7. Na de 
rioolinspectie zal blijken of het bedrag zal volstaan. Het aandeel van de stad Waregem 
bedraagt 104.994,34 euro (incl. BTW).

7. Er wordt een rioolreiniging, -inspectie en -renovatie van de langsriool langs de E17 ter 
hoogte van de nieuwe geluidsberm uitgevoerd en er worden nieuwe vangrails langs de 
E17 geplaatst in beide rijrichtingen ter afscherming van de pijlers van de brug in de 
Wortegemseweg en de brug in de Galgestraat.

8. Aangezien de stad Waregem medefinancier is, werd er regelmatig met de technische 
dienst van Waregem overleg gepleegd. Er werden praktische afspraken gemaakt naar 
communicatie, werfinrichting, omleidingen, aan- en afvoerroutes, enz … Het 
stadsbestuur heeft haar goedkeuring gegeven op het gunningsverslag en haar aandeel 
in de kostprijs, zodat de werken konden gegund worden aan de aannemer.


